
 

 ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO DE 2026 

 
ÀS 09H00 (DEZ HORAS) DO DIA 12 DE MARÇO DE 2026, NO 
PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 
LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA 

SILVA E SECRETARIADA PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE 
TEIXEIRA, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS PARA A 
REALIZAÇÃO DE SESSÃO SOLENE. CONSTATOU-SE A PRESENÇA 
DOS SEGUINTES VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, 
CÉSAR CAETANO DA SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 
ROMÃO, JOÃO JOAQUIM DA SILVA FILHO, JOSÉ FELIPE JOSINO, 
LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, PEDRO FELIPE DA SILVA 

BARBOSA, RAFAEL SILVA DE FREITAS, SAMUEL DIÓGENES 

BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS RICARTE E VICENTE TEIXEIRA 

PINTO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A SESSÃO E DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR, QUE APÓS COLOCADA EM VOTAÇÃO NO PAINEL 
ELETRÔNICO FOI APROVADA POR TODOS OS PRESENTES, EM 
SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU 

COM AS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 

396/2026 - EMENTA: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO NO MUNICÍPIO DE ORÓS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: TEREZA CRISTINA ALVES PEQUENO - 
REQUERIMENTO: 264/2026 - EMENTA: SEJA ENVIADO 
EXPEDIENTE A SRA. PREFEITA MUNICIPAL, REQUERENDO: - A 
CONSTRUÇÃO DO ESGOTO QUE PASSA PELA AVENIDA MANFREDO 
FERREIRA, POR TRÁS DOS CORREIOS, NA RUA SETE DE SETEMBRO 
FINALIZANDO NA RUA ISRAEL CASEMIRO. AUTORIA: JOAO 
JOAQUIM DA SILVA FILHO FILHO – REQUERIMENTO: 265/2026 - 
EMENTA: SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A SRA. PREFEITA MUNICIPAL 

DE ORÓS, REQUERENDO: - O CALÇAMENTO E A ENERGIA DO 
CEMITÉRIO DE PALESTINA; - RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA 
RUA VELHA. AUTORIA: JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO FILHO - 
REQUERIMENTO:  66/2026 - EMENTA: SEJA ENVIADO 
EXPEDIENTE A SRA. PREFEITA MUNICIPAL DE ORÓS, 
REQUERENDO: - A DRENAGEM COM BUEIRO NA ESTRADA QUE 
LIGA PALESTINA AOS SOTIOS PEREIRO DOS PEDRO, BAIXAS E 
JARDIM; - A DRENAGEM COM BUEIRO NA ESTRADA QUE LIGA 
PALESTINA AOS SITIOS CIDADE E JUREMA, NO RIACHO DA ONÇA. 
AUTORIA: -: JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO FILHO -  EM SEGUIDA  

 
 



 

O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO DA SILVA DETERMINOU A VOTAÇÃO 

DAS MATÉRIAS NO PAINEL ELETRÔNICO:  SENDO APROVADOS POR 

UNANIMIDADE O PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 396/2026, 
REQUERIMENTO: 264/2026, REQUERIMENTO: 265/2026, 
REQUERIMENTO: 266/2026; ATO CONTÍNUO O PRESIDENTE 
CONCEDEU A PALAVRA AOS VEREADORES O VEREADOR EM 
SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS 
VEREADORES. FAZENDO USO DA PALAVRA, O VEREADOR JOÃO 
FILHO CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU PELA EXECUÇÃO 
DE SEUS REQUERIMENTOS. LOGO APÓS, O VEREADOR SAMUEL B. 
CUMPRIMENTOU A TODOS E, EM SEGUIDA, APRESENTOU 
REQUERIMENTO SOLICITANDO A LIMPEZA DE ALTO DOS AÇUDES 
DE SÃO JOSÉ E CENTRO. DANDO CONTINUIDADE, OUTRO 
VEREADOR SOLICITOU O CALÇAMENTO E PAVIMENTAÇÃO, 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ILUMINAÇÃO NA RUA PORFÍRIO 
BEZERRA, BEM COMO NA RUA DO SENHOR JOÃO FILHO. AINDA EM 
SUA FALA, SOLICITOU UM PLANO DE IRRIGAÇÃO NO CAMPO DO 
PALESTINA. EM SEGUIDA, FALOU SOBRE SEU PROJETO JOVEM 
POLÍTICO. POSTERIORMENTE, O VEREADOR SOLICITOU A 
IRRIGAÇÃO DO CAMPO DE VÁRZEA E TAMBÉM A IRRIGAÇÃO DO 
CAMPO DE SANTARÉM. O VEREADOR PEDRO CUMPRIMENTOU A 
TODOS E, EM SEGUIDA, PARABENIZOU. DANDO CONTINUIDADE, 
FOI SOLICITADO UM PAVIMENTO NA RUA DA BARRAGEM. TAMBÉM 
FOI SOLICITADO QUE SEJA FEITO O POÇO NA COMUNIDADE DE 
SÃO JOSÉ. FOI AINDA PARABENIZADA A MISSA REALIZADA PELO 
PADRE CUSTÓDIO. POR FIM, O VEREADOR CAMILO 
CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU A MISS EVILA 
CUSTODIO 
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